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Зона «Эконом-комфорт»
Начиная с декабря 2009 года, на межконтинентальных рейсах, авиакомпания КЛМ предлагает места в салоне Экономического класса с дополнительными удобствами. 

Пространство и удобство
Зона «Эконом-комфорт» – это специальная секция кресел, расположенная в начале кабины Экономического класса (в зависимости от типа самолета от 30 до 40 кресел). В новой зоне «Эконом-комфорт» увеличено пространство между рядами до 89 см. и угол наклона кресла до 116.

Услуги при регистрации и обслуживание на борту в зоне «Эконом-комфорт» остаются аналогичными обслуживанию в Экономическом классе, а именно:

· Меню на выбор, алкогольные напитки

· Газеты, журналы

· Персональное аудио/видео по запросу
Боинг 777 / Аэробус 330 / MD 11

· Телефон и возможность отправки SMS и e-mail
Боинг 777 / Аэробус 330 / MD 11

Больше выбора
«Эконом-комфорт» – еще одна возможность на межконтинентальных рейсах, позволяющая за дополнительную плату (от 80 до 150 евро  в зависимости от продолжительности полета) выбрать либо дополнительное пространство для ног, либо место в ряду с 2 креслами.

Преимущества программы Flying Blue и высоких классов бронирования
Для участников программы Flying Blue со статусом карточки Platinum Elite, и пассажиров, путешествующих в высоких экономических классах (X/S/B), услуга «Эконом-комфорт» является бесплатной. Свободные места для данных категорий пассажиров предоставляются по предварительному запросу в бронировании и заранее не гарантированы. Участники Flying Blue Gold получают скидку 50%, а участники Flying Blue Silver – скидку 25%.

Бронирование
Участники Flying Blue Platinum Elite и пассажиры высоких классов путешествия X/S/B могут уже сейчас выбрать места в зоне «Эконом-комфорт» на рейсах, вылетающих с декабря 2009 года. Для правильного выбора места в зоне «Эконом-комфорт» необходимо использование опции «выбор места в салоне самолета ( ST/R/…)»

Начиная с декабря 2009 года, место в секции «Эконом-комфорт»  можно оплатить онлайн: в период от 90 дней до даты отправления рейса через ‘Управление моим бронированием’ или во время регистрации онлайн в период от 30 часов до времени отправления рейса. 

В будущем места в зоне «Эконом-комфорт» также можно будет приобрести в киосках self check-in в аэропорту Амстердама ‘Скипхол’.
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