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ПРОГРАММА «АЭРОФЛОТ-ШАТТЛ» НА ВОЗДУШНОЙ ЛИНИИ МОСКВА – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – МОСКВА

Информируем Вас о том, что на воздушной линии Москва – Санкт-Петербург – Москва введена специальная программа «Аэрофлот-Шаттл», направленная на сокращение времени обслуживания рейсов между двумя столицами в аэропортах «Шереметьево» и «Пулково». 

 Воздушная линия между Москвой и Санкт-Петербургом – одна из основных и наиболее востребованных трасс маршрутной сети Аэрофлота, где авиакомпания ежедневно выполняет 8 собственных рейсов. Ежемесячно данным маршрутом пользуется более 200 тысяч человек, и количество пассажиров постоянно растет, что и явилось причиной разработки новой технологии, которая значительно увеличит скорость обслуживания рейсов Аэрофлота и будет полностью удовлетворять потребностям наших пассажиров. 

Для работы на маршруте, связывающем две столицы, будет привлечен дополнительный квалифицированный персонал, что позволит не только сократить время обслуживания рейса, но и улучшить качество предоставляемого пассажирам сервиса.

Ваши преимущества при полете рейсом «Аэрофлот - Шаттл»:

· Удобное расписание и удобные самолеты;

· Специальная технология обслуживания пассажиров;

· Отдельные стойки регистрации в аэропортах;

· Окончание регистрации за 20 минут до вылета рейса;

· Предоставление двух трапов для высадки и посадки пассажиров;

· Предоставление отдельных автобусов для пассажиров бизнес и  экономического класса; 

· Выдача багажа через 15 минут после постановки самолета на  стоянку;

· Сквозная регистрация трансфертных пассажиров и их багажа.
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