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Бесплатный Аэроэкспресс из аэропорта Шереметьево
С 31 августа пассажиры, прибывающие из Санкт-Петербурга в московский аэропорт Шереметьево рейсами ГТК "Россия", смогут бесплатно добраться до центра Москвы на электропоезде Аэроэкспресс. Время в пути составит всего 35 минут. 

С привокзальной площади зала "прилёт" терминала-1 аэропорта Шереметьево пассажиры ГТК "Россия" доставляются бесплатными автобусами на железнодорожную станцию "Аэроэкспресс", где в кассах при предъявлении посадочного талона производится выдача ж/д билета. Здесь также осуществляется посадка на скоростной электропоезд до Белорусского вокзала. 

Пассажиры ГТК "Россия", желающие воспользоваться этой услугой перед вылетом в Санкт-Петербург, могут получить бесплатный билет на электропоезд в кассах, расположенных в терминалах "Аэроэкспресс" на Белорусском и Савёловском вокзалах Москвы. Для этого необходимо предъявить электронный или бумажный авиабилет на рейс ГТК "Россия". Отправление в аэропорт Шереметьево осуществляется с Белорусского вокзала. Поезд делает промежуточную остановку длительностью одна минута на Савеловском вокзале. Общее время в пути также составляет 35 минут. 

Бесплатный аэроэкспресс из аэропорта Шереметьево и в обратном направлении – ещё одно важное дополнение к комплексу услуг "Первая линия", доступного всем пассажирам авиакомпании "Россия", путешествующим на линии Санкт-Петербург – Москва. Напомним, что бесплатные для пассажиров ГТК "Россия" аэроэкспрессы курсируют также из аэропортов Внуково и Домодедово. 

Комплекс услуг "Первая линия" это:
· Вылеты в 3 аэропорта: Шереметьево, Домодедово, Внуково; 

· Удобное расписание – до 25 рейсов в день;
· Вылеты утром и вечером – каждые полчаса;
· Возможность бесплатно изменить время и/или аэропорт вылета; * 

· Отдельный сектор для регистрации – Зона "В" аэропорта Пулково-1;
· Позднее окончание регистрации, сводящее ожидание к минимуму;
· Бесплатный трансфер в центр Москвы – аэроэкспрессы из Шереметьево, Домодедово и Внуково 

· Он-лайн бронирование билетов на срок до 24 часов; ** 

· Бронирование гостиниц в Москве и Санкт-Петербурге непосредственно с сайта авиакомпании 

· Специальные цены на аренду машин и трансферы AVIS в Санкт-Петербурге;
· Сервис для бизнес-класса: дополнительное обслуживание на борту, отдельный автобус к самолёту, бизнес-салон в аэропорту.
* Пассажир вправе произвести одно бесплатное изменение времени вылета (и/или аэропорта Москвы) на любое время в пределах дня выполнения рейса, указанного в полётном купоне/маршрут-квитанции. Данная возможность действует при наличии свободных мест в том же классе бронирования и не распространяется на рекламные акции. При переоформлении билета в более высокий класс взимается доплата. 

** В этом случае оплата производится в представительстве авиакомпании любым удобным для клиента способом.
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