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Osmumniusa busnec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-i Toxymeuicxuii nep, dom 3-S5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77; 8 (495) 258-25-00
190008, Poccus, Canxm- Ilemep6ype, Hsmaiisosckuii np. 3. 4, ofuc 237. Tea.: 8 (812) 245-6077





Уважаемые Дамы и Господа!
Быстрее сдать багаж при вылете из аэропорта Домодедово, теперь возможно благодаря смарт-технологии SelfBagDrop (SBD), внедренной аэропортом совместно с авиакомпанией S7 Airlines. Смарт- технология позволяет самостоятельно зарегистрировать и сдать багаж менее чем за 1 минуту. 
Технология разработана компанией SITA – мировым лидером в сфере информационных и телекоммуникационных решений для авиаиндустрии. Совместное тестирование на стойках регистрации S7 проводится с начала сентября. За это время было получено около 1000 положительных       откликов пассажиров о новом сервисе.
К концу 2018 года 24 стойки регистрации будут оснащены киосками SBD, что позволит   пользоваться сервисом пассажирам других авиакомпаний.
У специального киоска Scan&Fly на стойке регистрации пассажир может самостоятельно сдать багаж. Устройство оснащено сканером документов и ручным инфракрасным сканером штрих-кодов. Если у пассажира на руках есть посадочный талон и багажная бирка, для регистрации багажа потребуется всего три касания. Сначала нужно поднести к сканеру печатный или электронный посадочный талон с кодом, затем отсканировать бирку и наклеить ее на сумку. Если у путешественника еще нет бирки, ее можно распечатать в киоске. Сумку с наклеенной на нее биркой пассажир ставит на транспортерную ленту.

Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».
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