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ТЕРМИНАЛ Е – новый терминал прилета и вылета  

рейсов Air France и KLM  в/из Москвы

Уважаемые клиенты,

Обращаем ваше внимание, что с 13 июля авиакомпании Эр Франс и КЛМ  будут выполнять все свои рейсы из Терминала Е аэропорта Шереметьево. Напоминаем, что Терминал Е расположен между терминалами F  и D напротив здания вокзала «АЭРОЭКСПРЕСС».

Все рейсы, выполняемые Эр Франс и КЛМ, будут прибывать и вылетать из Терминала Е; регистрация на рейсы будет происходить на выделенных стойках 122-127.

· Пассажиры, которые не провозят предметы, подлежащие обязательной декларации, после регистрации на рейс на стойках 122-127 , проходят через «зеленый коридор»;

· Пассажиры, в багаже у которых есть предметы, подлежащие обязательной декларации, вначале проходят таможенный контроль («красный коридор»), а потом регистрируются на рейс на одной из специальных стоек, расположенных после зоны таможенного контроля. Внимание! После прохождения таможенного контроля пассажиры не могут вернуться на стойки 122-127.
- Все кодшеринговые рейсы AF-SU Москва-Париж-Москва, выполняемые авиакомпанией Аэрофлот, прибывают и вылетают из Терминала D (просьба проверять информацию о рейсах на сайте Аэрофлота).

- Все кодшеринговые рейсы KL-SU Москва-Амстердам-Москва, выполняемые авиакомпанией Аэрофлот, будут прибывать и вылетать из Терминала Е (просьба проверять информацию о рейсах на сайте Аэрофлота). 

До 13 июля все рейсы Эр Франс и КЛМ по-прежнему выполняются из Терминала F.

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

