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Poccus, 119180, e. Mocksa, 1-ti l'onymeurckuti nep., dom 3-5, emp. 3. Ten.: (495) 727-39-99, dharc: (495) 727-59-98
Poccusa, 190005, 2. Canxm-Ilemep6ype, Hamaiinoacrkuii np-m, 0. 4, JTumep A, och. 462. Ten.: (7812) 777-89-67, charc: (7812) 777-89-68





Уважаемые Дамы и Господа!

Рады сообщить Вам об услуге «Space+» от авиакомпании ОАО «Аэрофлот – российские авиалинии», благодаря которой Вы можете позаботиться о своем комфорте в полете, выбрав места «повышенной комфортности» в салоне экономического класса. 
В рамках данной услуги предлагается забронировать места с увеличенным расстоянием между рядами кресел во время регистрации на прямые регулярные рейсы Аэрофлота в аэропорту «Шереметьево» (г. Москва), а также в аэропортах на территории РФ и за рубежом, указанных ниже:

· на среднемагистральных рейсах: в/из Амстердам, Афины, Барнаул, Барселона, Бейрут, Бишкек, Болонья, Брюссель, Венеция, Дубровник, Дюссельдорф, Женева, Иркутск, Каир, Кемерово, Красноярск, Ларнака, Лондон, Мадрид, Малага, Милан, Мюнхен, Нижневартовск, Ницца, Новосибирск, Овда, Омск, Париж, Рим, Ташкент, Тегеран, Тель-Авив, Тиват, Цюрих,  Хургада, Франкфурт, Штутгарт; 

· на дальнемагистральных маршрутах: в/из Бангкок, Вашингтон, Владивосток, Гавана, Гонконг, Гуанчжоу, Дели, Дубай, Канкун, Лос-Анджелес, Майами, Мале, Нью-Йорк, Пекин, Петропавловск-Камчатский, Пунта-Кана, Сеул, Тенерифе, Токио, Улан-Батор, Хабаровск, Ханой, Шанхай, Южно-Сахалинск. 

С 05 ноября 2012 года услуга «Комфорт +» переименована в «Space +» и также стала доступна на рейсах «Аэрофлота», операторами на которых выступают дочерне зависимые авиакомпании «Донавиа» и «Владивосток Авиа».

Услуга «Space +» предоставляется на следующих рейсах «Аэрофлота», операторами которых являются:

«Владивосток Авиа» 

· Дальнемагистральные маршруты: 

От/до Владивостока: Новосибирск;

От/до Хабаровска: Ташкент;

От/до Москвы: Благовещенск, Улан-Уде, Чита.
· Среднемагистральные маршруты:

От/до Владивостока: Гонконг, Магадан, Петропавловск-Камчатский;

От/до Хабаровска: Иркутск, Красноярск, Новосибирск, Пекин, Сеул;

От/до Москвы: Абакан.

«Донавиа» 

· Среднемагистральные маршруты:

От/до Минеральных Вод: Ташкент

От/до Ростова-на-Дону: Худжанд, Ташкент, Тель-Авив

От/до Сочи: Душанбе, Санкт-Петербург, Ташкент

Стоимость услуги:

На среднемагистральных маршрутах (от 3-х до 5-и часов полета) - 1000 руб. при вылете из пункта РФ или 25 Евро при вылете из-за рубежа. 

Исключение: стоимость услуги по маршруту Москва-Лондон составляет 1800 руб., Лондон-Москва – 45 Евро.

На дальнемагистральных маршрутах (свыше 5-и часов полета) -  2000 руб.  при вылете из пункта РФ и 50 Евро – при вылете из-за рубежа.

Оплата услуги производится в кассе оплаты за сверхнормативный багаж, на стойках ОАО «Аэрофлот» или на стойках компании, осуществляющей наземное обслуживание в аэропортах РФ или за рубежом.

Оплата за рубежом и в странах СНГ производится в Евро или в местной валюте по системному курсу на день оплаты.

Оплата услуги может быть произведена за наличный расчет или с использованием банковских платежных карт (American Express, Visa, MasterCard).

Услуга предоставляется бесплатно для пассажиров-участников программы «Аэрофлот Бонус» золотого уровня. Действуют ограничения на предоставление услуги отдельным категориям пассажиров, в том числе детям и подросткам до 12 лет, беременным женщинам.

Более подробная информация по услуге «SPACE+» приведена на сайте: http://www.aeroflot.ru/cms/flight/space_plus .
                                                                                                                         Всегда к Вашим услугам,

Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

