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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Информируем Вас, что с 11 декабря 2019 г. авиакомпания «Аэрофлот» возобновляет доступ в бизнес-залы авиагаваней холдинга «Новапорт» для участников Золотого уровня программы «Аэрофлот Бонус», которые путешествуют эконом-классом.
Изменения касаются аэропортов Минеральных Вод, Новосибирска, Перми, Калининграда, Кемерово, Астрахани, Томска, Волгограда, Ставрополя, Мурманска, Челябинска, Владикавказа, Тюмени и Воронежа. Обслуживание участников Золотого уровня в этих аэропортах возобновляется в полном объеме.
Ранее авиакомпания ограничила доступ в бизнес-залы ряда российских аэропортов для владельцев золотых карт. Проход в залы ожидания повышенной комфортности в этих воздушных воротах стал доступен только пассажирам бизнес-класса и держателям платиновых карт.
В настоящее время доступ владельцев золотых карт по-прежнему ограничен в бизнес-залы авиагаваней Архангельска, Барнаула, Магнитогорска, Новокузнецка, Салехарда, Хабаровска, Якутска. В качестве компенсации участникам Золотого уровня, купившим билеты класса Эконом на рейсы Аэрофлота, России (код SU) и Авроры (код SU) автоматически начисляются 3 000 миль.

 Если у Вас возникли вопросы, просим обратиться к Вашему персональному супервайзеру.
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

