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IATA

Osmumniusa busnec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-i Toxymeuicxuii nep, dom 3-S5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77; 8 (495) 258-25-00
190008, Poccus, Canxm- Ilemep6ype, Hsmaiisosckuii np. 3. 4, ofuc 237. Tea.: 8 (812) 245-6077





Уважаемые Дамы и Господа!
C 28 октября 2018 года до 31 марта 2019 года (зимнее расписания полетов) маршрутную сеть Международного аэропорта Пулково пополнят новые европейские и азиатские рейсы. 

Из Пулково откроются рейсы по восьми направлениям, новым для зимнего расписания        петербургского аэропорта. Российский низкобюджетный перевозчик «Победа» запустит регулярные рейсы в Бергамо (Италия), Стамбул — аэропорт Сабиха Гекчен (Турция) и Лондон — аэропорт Станстед (Великобритания). «Уральские авиалинии» откроют полеты из Пулково в Навои            (Узбекистан).

Сеть дальнемагистральных рейсов в период зимней навигации 2018/2019 гг. пополнят перелеты из Санкт-Петербурга по новым китайским направлениям — в Гуйян и на остров Хайнань в     Хайкоу. Рейсы планирует осуществлять авиакомпания iFly.

В число новинок также войдут европейские направления. Авиакомпания Germania объявила о планах в зимний период продолжить рейсы в Дрезден (Германия), открытые летом 2018 года.          S7 Airlines впервые в истории Пулково будет осуществлять регулярные зимние рейсы в средиземноморский курортный город Аликанте (Испания).

В зимнем расписании аэропорта Пулково появятся новые рейсы и по действующим популярным маршрутам. «Уральские авиалинии» расширят сеть полетов из Северной столицы России за счет нового зарубежного направления — Франкфурт-на-Майне (Германия, рейсы открыты в летний сезон). Uzbekistan Airways начнет летать из Пулково в Наманган (Узбекистан), S7 Airlines — в Сочи.

Авиакомпании откроют новые рейсы в Киров («Победа»), Чебоксары («Руслайн», «Победа»), Казань («Алроса»), Махачкалу, Нальчик («Нордавиа»).

Авиакомпания «Россия», базирующаяся в  Пулково, в предстоящем зимнем сезоне планирует увеличить количество рейсов по зарубежным направлениям — в Анталью (Турция), Берлин (Германия), Милан (Италия), Мюнхен (Германия) и Прагу (Чехия), а также в российские города — Калининград, Минеральные Воды, Москву, Мурманск, Самару и Сочи. Также авиаперевозчик продолжит выполнять открытые весной рейсы в Лондон — аэропорт Гатвик (Великобритания).

В наступающем сезоне возобновят свои традиционные новогодние полеты авиакомпании Air Serbia, Alitalia, Brussels Airlines, SAS. Рейсы на горнолыжные курорты в Зальцбург и Инсбрук вновь будет осуществлять S7 Airlines.

Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

