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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Непростая ситуация, сложившаяся в связи с распространением коронавирусной инфекции, вынуждает многие компании вносить коррективы в расписания и откладывать реализацию планов и инициатив.
Вы можете быть уверены, что «Олимпия Бизнес Трэвел» остается приверженной самым высоким стандартам сотрудничества. Мы продолжаем работать в штатном режиме. Наши специалисты готовы в любой момент оказать Вам необходимую помощь и обеспечить поддержку при возникновении сложных ситуаций.
Мы надеемся, что нормализация положения не заставит себя долго ждать, и как Ваше трэвел агентство сделаем все от нас зависящее, чтобы помочь Вам реализовать Ваши планы и как можно скорее вернуться в привычный рабочий режим.
Мы внимательно следим за официальными сообщениями Правительства РФ, профильных министерств и федеральных агентств и международных организаций и готовы обеспечить выполнение всех регуляторных требований.
Уверены, что испытания будут преодолены, и мы в скором времени сможем осуществить все запланированные поездки и провести важные встречи.

Искренне желаем Вам и Вашим близким здоровья и оптимизма!

Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».

«Олимпия Бизнес Трэвел»

www.olympia.ru

