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Osmumnusa busnaec Tpasen

119180, Poccus, 2. Mocxea, 1-ii Toxymeuncxuii nep., dom 3-5, cmp. 3. Tea.: 8 (495) 445-60-77
190005, Poccus, Canxm- IemepGype, Hsmaiiaosckuit np. d. 4, opuc 237. Tea.: 8 (812) 245-60-77





Уважаемые Дамы и Господа!
Информируем Вас об увеличении числа маршрутов с невозвратными билетами ОАО «РЖД».
«Федеральная пассажирская компания» (ФПК, дочерняя компания «РЖД») объявила о планах расширения списка поездов дальнего следования, где будут доступны невозвратные тарифы.  С 20 января по 31 марта 2020 года в качестве эксперимента невозвратные билеты будут доступны еще в шести поездах. 
По данным «РЖД», речь идет о маршрутах на поезда Москва – Кисловодск, Москва – Санкт-Петербург (№ 5/6), Москва – Петрозаводск (два поезда – «Карелия» и «Сура»), Москва – Казань, Санкт-Петербург – Адлер. По невозвратным тарифам на данные поезда можно приобрести билеты на проезд в купейных вагонах и вагонах с местами для сидения. В зависимости от направления, экономия в сравнении с обычными билетами составляет от 5 до 20%.
ФПК начала продавать билеты на поезда дальнего следования по невозвратному тарифу год назад. Такие билеты доступны для купейных вагонов, а также для вагонов с сидячими местами в скоростных внутрироссийских поездах. Тариф не распространяется на плацкартные и общие вагоны, а также на составы, которые следуют в Калининградскую область и обратно.
Всегда к Вашим услугам,

 «Олимпия Бизнес Трэвел».
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