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Уважаемые Дамы и Господа!

Мы рады представить Вашему вниманию сервис нового поколения  “Amadeus Check My Trip”. Данный сервис позволяет просматривать и контролировать свои поездки, если они забронированы через систему Amadeus.
Amadeus – одна из самых крупных в мире GDS (Global Distribution System), с помощью которой    агентства по всему миру предоставляют своим клиентам услуги бронирования авиабилетов, гостиниц, автомобилей, железнодорожных перевозок, паромов, круизов и страховых полисов. 

В связи с тем, что «Олимпия Бизнес Трэвел» осуществляет для вас бронирование   и  продажу всех  пассажирских авиаперевозок  в международном сообщении  и большей части авиаперевозок по РФ  именно  с помощью GDS Amadeus,  данный сервис можно назвать универсальным решением для пассажиров  для хранения и обновления актуальной  информации о  билетах и бронированиях.

Новый сервис CheckMyTrip от Amadeus позволяет получать детальную информацию о поездке в любое время и в любом месте с помощью мобильного приложения,  которое предоставляется бесплатно и предназначено для операционных систем iOS и Android (доступно для скачивания на Apple App и Google Play). 
Для отслеживания оформленной нами для вас авиаперевозки пассажиру достаточно лишь, получив от нас электронный билет, зарегистрировать  предстоящую поездку в мобильном приложении, указав шестизначный код бронирования и фамилию пассажира. Далее этот универсальный маршрутный сервис , который имеет интуитивно понятное меню , позволит вам  всегда иметь под рукой всю информацию о поездке:

· Полную информацию о вашем авиарейсе  в реальном времени: номер рейса , длительность полета, тип воздушного судна, карту мест на борту и т.д.,
· Информацию о пункте назначения: путеводители по стране, карты, прогноз погоды, телефонные коды, местное время, курсы валют, карты метро и т.д). Полезные инструменты позволяют детально спланировать все, что необходимо для путешествия.

· Персональная учетная запись и доступ к индивидуальной страничке, включающей в себя личные предпочтения в настройках, список прошлых, текущих и будущих поездок, забронированных в Amadeus.

· Быстрая и удобная онлайн регистрация на рейсы большинства крупных авиакомпаний.

· Уведомление о задержке рейсов.

· Возможность легко делиться информацией о путешествии с друзьями на Facebook, сохранять маршрут в формате PDF, распечатывать и/или отправлять кому-нибудь по электронной почте.

· Возможность загрузить полный маршрут путешествия в Ваш электронный календарь (например, Google calendar, IBM Lotus Notes или Microsoft Outlook)

· Интерфейс доступен на 23 языках, включая русский 
· Информационная поддержка 24 часа 7 дней в неделю.

Установив мобильное приложение на смартфон или планшетный компьютер, пассажир сможет оценить удобство и совершенство сервиса нового поколения “Amadeus CheckMyTrip” и он станет надежным попутчиком для Вас и ваших коллег во время путешествий! Если у вас возникнут сложности с регистрацией в данном приложении, будем рады вам помочь.

Рекомендуем довести данную информацию до сотрудников ваших организаций, совершающих служебные и личные поездки с нашей помощью. 
Всегда к Вашим услугам,

                «Олимпия Бизнес Трэвел» 
Олимпия Бизнес Трэвел

www.olympia.ru

